

向李芳同志学习书画摄影作品开展

乔新江出席开幕式并宣布开展

信阳消息(记者 邹乐 张方志)为深入贯彻落实省委、市委向李芳同志学习的决定精神,持续学习弘扬李芳同志的先进事迹和崇高精神,1月29日,“不忘初心 牢记使命——向李芳同志学习书画摄影作品展”在市博物馆开展。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江出席开幕式并宣布开展。市委常委、宣传部部长曹新博出席并讲话。市委常委、组织部部长赵建玲主持开幕式。谢天学、熊静香、邵华、周慧超、杨良新、余运德出席开幕式。

曹新博在讲话中表示,自李芳同志为救学生以身挡车而不幸牺牲后,社会各界人士为表达对

英雄的无限缅怀和敬仰之情,精心创作出了一大批以其先进事迹为题材的艺术作品,生动展现了李芳同志作为一名优秀共产党员、人民教师,在平凡的岗位上作出的不平凡业绩,用宝贵的生命书写的道德高度,用感人至深的事迹铸就的真善美丰碑。此次展出的150余幅作品,立意高远、技法娴熟、风格多样,承载着拳拳之心,完美诠释了李芳老师芳华永恒的人生要义,予人以明亮慷慨的正能量。希望以此次展览为契机,动员全市上下持续学习她不忘初心、对党忠诚的政治品格,学习她扎根基层、无私奉献的道德情操,学习她倾心育人、师德高尚

的职业操守,学习她临危不惧、敢于担险的牺牲精神,引领广大党员干部群众把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神上来,不忘初心、牢记使命,见贤思齐、锐意进取,为造福信阳、添彩中原作出更大的贡献!

据悉,此次书画摄影作品展由河南省教育厅、中共信阳市委主办,自2018年7月上旬开始征稿,在社会各界的关注、支持和广泛参与下,共收到来自全国各地的参展作品2000多件,经过评审,共评出获奖作品400多件。

出席开幕式的领导和嘉宾们还一起观看了作品展。

市人大常委会

通过一批人事任免事项

信阳消息(记者 杨长喜)29日上午,市五届人大常委会第十四次会议表决通过了一批人事任免事项。名单如下:

免去:

刘辉的信阳市人大常委会选举任免代表联络工作委员会副主任职务;

李俊的信阳市人大常委会选举任免代表联络工作委员会副主任职务。

任命:

孙丽平为信阳市人大常委会副秘书长(正处级);

王震为信阳市人大法制委员会副主任委员;李雪洋为信阳市人大财政经济委员会副主任委员(正处级);

刘敏为信阳市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会副主任(正处级);

李俊为信阳市人大常委会选举任免代表联络工作委员会主任;

程功浩为信阳市人大常委会城乡建设环境保护工作委员会副主任(正处级);

徐永刚为信阳市人大常委会民族宗教侨务外事工作委员会副主任(正处级)。

决定免去:

郑先明的信阳市人民政府秘书长职务;殷述山的信阳市人民政府办公室主任职务;李强的信阳市人力资源和社会保障局局长职务;

孙丽平的信阳市住房和城乡建设局局长职务;张立英的信阳市城市管理局局长职务;周保林的信阳市交通运输局局长职务;叶长青的信阳市水利局局长职务;张雨的信阳市统计局局长职务。

决定任命:

张全胜为信阳市人民政府秘书长;方建平为信阳市人民政府办公室主任;苏锡凌为信阳市教育体育局局长;李超为信阳市工业和信息化局局长;谢阳之为信阳市民族宗教事务局局长;徐晓为信阳市司法局局长;李东升为信阳市人力资源和社会保障局局长;黄体荣为信阳市自然资源和规划局局长;胡培刚为信阳市生态环境局局长;张立英为信阳市住房和城乡建设局局长;饶祖明为信阳市城市管理局局长;朱时锋为信阳市交通运输局局长;张雨为信阳市水利局局长;丁立平为信阳市农业农村局局长;方忠贵为信阳市文化广电和旅游局局长;王亚玲为信阳市卫生健康委员会主任;王中义为信阳市退役军人事务局局长;邸世忠为信阳市应急管理局局长;孙云宏为信阳市市场监督管理局局长;王操志为信阳市统计局局长;杨自清为信阳市粮食和物资储备局局长;付新俊为信阳市医疗保障局局长;肖国平为信阳市林业和茶产业局局长;周辉为信阳市政务服务和大数据管理局局长;虎卫红为信阳市人民防空办公室主任;郑海春为信阳市扶贫开发办公室主任;谷兴亚为信阳市信访局局长。

新十八大街南段贯通工程有序推进

信阳消息(记者 徐冉)1月25日上午,在新十八大街南段贯通工程跨越京广铁路编组场不远处,满载的列车呼啸而过,而忙碌的施工队伍仍奋战在工作岗位上,轰隆隆的挖掘机紧张作业,数名电路工人正在对场区内管线进行迁移改线工作,热火朝天的建设场面吸引不少过路市民驻足停留。

新十八大街南段贯通工程项目是我市中心城区30个重点项目之一,该项目始于107国道,沿总体规划线路,跨越浉河、经春晓路,上跨京广铁路编组场、宁西铁路和南京大道,止于新十八大街市中心医院羊山分院,项目全长约6.12公里,双向6车道,是市中心城区城市总体规划中连接羊山新区、平桥区和浉河区的一条纵向快速大通道。

在新十八大街跨越京广铁路编组场记者看到,挖掘机正在进行场地平整工作,工人正在拉建施工围挡。据了解,受宁西铁路、京广铁路、浉河分割影响,该项目按照107国道至浉河南路段为地面道路,浉河南路至南京大道北侧为“高架+地面”的快速路形式进行贯通考虑,全线采用“主线高架+地面辅道”的主辅形式,建成后将会成为我市首条城市高架通道。

“新十八大街南段贯通工程对于打通连接浉河、平桥、羊山新区快速联系通道路网,减轻中心城区交通压力意义重大。由于高架桥及匝道施工区域位于主城区,工程涉及10条道路、1条河流、1条铁路及一个铁路编组场,涉铁工程电力、工务段的迁改情况复杂,施工场地受限且沿线结构物较多,施工过程中需要采取道路保通措施,这也为施工增加了一定难度。”中铁大桥局信阳市政路卡工程项目总工程师李刚告诉记者。

据了解,新十八大街跨越京广铁路编组场计划建设150m+150m单塔斜拉桥,跨宁西线桥梁

为60m+60m转体连续梁,分别达18000t和12000t,为保障铁路正常运行,项目将采用转体法施工,先在平地中将桥梁修建完毕,再选取铁路空窗期进行转体架设,安装精度要求较高。

目前该项目已完成京广铁路至南京大道北段区的标准化围挡搭建90%,场地平整及清理87468㎡,便道修筑6.8km,计划在春节前完成京广铁路至南京大道北段区的全部标准化围挡搭建及场地平整清理工作。

2017年3月,新十八大街南段贯通工程全面启动,项目涉及浉河区五星街道、车站街道和羊山新区南京路街道,不仅路线长、征拆住户多、企业多,还面临不少历史遗留问题。

记者随市重点项目办督查推进组工作人员来到车站街道房屋征收指挥部,街道党工委书记刘天新正在为原住造纸厂家属院的居民王艳林详细解说项目规划设计图。

“一开始我们居民对拆迁工作确实不理解,既害怕赔付不到位,也对过去居住的地方怀有不舍,经过街道工作人员的耐心动员,我们已签订了征拆合同。城市越来越好,人人都应该出份力,现在我和儿子住在一起,路修好之后不仅送孙子上学也方便,还有300多亩的街心公园可供休闲。”王艳林告诉记者。

“车站街道接到市重点项目建设指挥部征拆通知后,迅速抽取精兵强将开展工作,确保依法和谐征拆无纠葛,实现征拆资金发放零差错,最大限度的保障征拆群众的合法利益。”车站街道党工委书记刘天新介绍。面对重重困难,车站街道加压奋进,破

解一个又一个难题,房改、征收、结算……截至1月19日共签约交房165户,在政府发布征收公告第一个月奖励时间段内,就完成了既定房屋二次征拆任务。

“目前,新十八大街南段贯通工程拆迁工作进展较为顺利。除责任单位下大力气,保证拆迁工作的进展外,也得益于广大民众和企业的支持与配合。”市重点项目办工作人员介绍。

在五星街道记者了解到,该辖区征拆范围涉及6家民营企业 and 1家国有企业等,其中,位于新十八大街最南端的华东粮业综合有限公司是一家拥有7栋仓库的成熟企业,在接到征拆任务后,企业舍小家顾大家,全力配合征拆任务。目前该街道共完成征拆任务251户,占辖区总任务的99%。

资金是推进项目建设的重要保障,作为我市首个成功采用PPP模式投资建设的基础类城市建设项目,对此,信阳城市发展投资有限公司积极落实项目建设的主体责任,协调国家开发银行等金融机构,多渠道争取资金,确保新十八大街南段贯通工程建设资金及时足额到位。

“目前信阳城市发展投资有限公司已投入资金1亿元用于项目前期围挡及场地清理工作,另投入拆迁资金7.5亿元,2019年计划投入8亿元的资金用于项目桩基、承台、转体等施工建设。下一步,我们将在保证项目工程质量和安全的前提下,优化施工管理工艺,加快项目建设进度,继续为困难群众早日便捷快速的出行贡献力量。”信阳城发路桥建设开发有限公司负责人陈锋信心满满。

重点项目进行时